

Белый зал Королевского дворца на Шпрее  
Фото 1881 года



Мемориал  
на русском православном кладбище  
на северо-западе  
Берлина в районе  
Тегель  
Перед колонной-  
плита с места  
первого захоронения  
Глинки

Юрия Фоста, который явился также и автором проекта, была открыта памятная доска на новом доме 8 по Францёзишештрассе, на доме 6 по Марииенштрассе, а также памятная доска в честь Зигфрида Дена на Марииенштрассе, 28; в планах – памятник Глинке в центре Берлина.

В музикальном салоне Российского дома науки и культуры, носящем имя Глинки, по случаю двухсотлетия композитора открылась постоянно действующая экспозиция – она была подарена Берлинскому обществу Всероссийским музеинм объединением музыкальной культуры им. М.И. Глинки. Там же, в Музикальном салоне, прошел концерт – произведения Глинки исполнили крупнейшие российские музыканты, работающие в Германии. С приветствиями выступили дипломаты, представители Россотрудничества, музыковеды из Москвы и Петербурга, сами организаторы юбилея.

